

COMUNE DI COLONNELLA

PROVINCIA DI TERAMO-

Cod. Fisc.: 82001560679

P. IVA: 00629540675

DETERMINAZIONE DEL RESPONSABILE DEL I SETTORE UFFICIO AFFARI GENERALI

N 18 del 6 LV6110 2015

Oggetto: FINANZIAMENTO DI SPESA e LIQUIDAZIONE PER FORNITURA ENERGIA ELETTRICA DAL 4.7.2015 AL 31.08.2015

IL RESPONSABILE DEL SETTORE AMMINISTRATIVO

RICHIAMATA la delibera di Giunta Comunale n. 57 del 3.7.2015, esecutiva ai sensi di legge, con cui si approvava il programma delle manifestazioni estive del Comune di Colonnella per l'anno 2015

CONSIDERATO, che a causa degli eventi estivi è necessario procedere ad impegnare una potenza di 30.00 kilowattori per 59 giorni, dal 4.7.2015 al 31.08.2015, con l' Enel

CHIARITO, che si ritiene opportuno procedere a finanziare la spesa per la sovracitata fornitura per una spesa pari ad euro 110,45 di cui euro 93,42 + 17,03 (iva).

ATTESO, che non si è ricorso al Mepa per la sovracitata prestazione di servizio, stante la natura monopolista dell' Enel.

MENZIONATA la determina n. 348 del 31.12.2013, con cui si impegnava la spesa imputata sul cap 82/0

CITATO l'impegno di spesa 2013/2/145/18

RITENUTO OPPORTUNO finanziare e liquidare la spesa di euro110,45 di cui euro 93,42 + 17,03 (iva), per la fornitura di una potenza di 30.00 kilowattori per 59 giorni ,dal 4.7.2015 al 31.08.2015, con l' Enel ,da imputare sul cap 82/0, presente in determina n. 348 del 31.12.2013

DETERMINA

- 1)DI APPROVARE le premesse parte integrante e sostanziale della determina de qua e quale motivazione, ai sensi di art 3 di Legge n. 241/1990
- **2)DI FINANZIARE** e **LIQUIDARE** la spesa di euro110,45 di cui euro 93,42 + 17,03 (iva), per la fornitura di una potenza di 30.00 kilowattori per 59 giorni ,dal 4.7.2015 al 31.08.2015, con l' Enel ,da imputare sul cap 82/0, presente in determina n. 348 del 31.12.2013
- 3)DI DARE ATTO, che si procede a liquidazione nel rispetto dello split payment.
- 4)DI COMUNICARE la presente determina all' Ufficio Finanziario per i conseguenti adempimenti.

II RESPONSABILE DEL SETTORE
DOTT LUCA DI EUGENIO

***COMPARIMENTO NA COMPARIMENTO NA COMPARIME

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO

In relazione al disposto dell'art. 151, comma 4, del D.lgs 18 agosto 2000, n.267 APPONE il visto di regolarità contabile ed ATTESTA la copertura finanziaria della spesa con imputazione al Cap.

Del corrente bilancio e la registrazione dell'impegno liquidazione al n. 2015/2/88//

II RESPONSABILE DEL SERVIZIO

Rag. Teresa Nicolina Di Buò

PUBBLICAZIONE ALL'ALBO PRETORIO

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

Dott.Luca Di Eugenio